



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/12730
6 June 1978
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九七八年六月六日以色列常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

我奉我国政府指示，谨提请你注意一九七八年六月二日耶路撒冷发生了一辆公共汽车被炸的事件，五名以色列小孩和一名外国青年旅客因而死亡。

这辆公共汽车正在沿着从耶路撒冷旧城的大马士革城门到市郊住宅区的正常路线行驶。车上的乘客大部分是妇女和儿童，刚从市中心购物或放学回家。在这次暴行中除了迄今为止已经死去的六人以外；还有二十名无辜的平民受伤，有些人伤势很严重，其中包括一个四岁大的小孩（他的十二岁的哥哥死于这次事件）、三个青年（一个十岁大的小女孩和两个青年）、一个孕妇和其他五个妇女。爆炸事件发生后不久，所谓的“巴勒斯坦革命力量总指挥部”——巴解组织的一个支部在贝鲁特发表声明，表示对此事负完全责任。

这是最近震惊世界的国际恐怖行为浪潮中的又一次暴行。在同一天，其他恐怖主义分子也在别处发动攻击。巴解组织，正如我们有时指出的一样，是“国际恐怖主义分子”的大本营。它同最近在意大利、德国和日本（只提这几个例子就够了）等地制造恐怖事件的邦派在行动上有密切的联系，并向他们提供训练、组织、财政和后勤方面的支助。正是这个自封为巴勒斯坦人民“唯一代表”的组织，剥夺了黎巴嫩政府行使其对南部领土的主权权利，使得生活在黎巴嫩同以色列接壤地区的基督教徒和其他少数民族的成员无法安居乐业。

巴解组织从一九七七年底以来所犯下的暴行，不仅针对以色列的男人、妇女和小孩，而且也针对西岸朱迪亚区和萨马里亚区的阿拉伯领导人，更不用说被作为目标的埃及人了。凡此种种，都是由于巴解组织一心要消灭以色列，以实现其盟约并履行其荒唐自称的“民族义务”。

虽然巴解组织对国际和平与安全构成明明白白的危险，但是它却在国际组织中仍然拥有观察员身份，并取得参加安全理事会的讨论的机会，而且还享有不同寻常的特权。

谨请将这封信当作安全理事会的正式文件分发。

以色列常驻联合国代表
大 使
哈伊姆·赫佐格(签名)
